

端午节恰巧遇上“文化和自然遗产日”

# 这个假期泰安旅游“文化味”挺足

本报泰安6月10日讯(记者 薛瑞  
通讯员 夏丽苗) 今年端午节恰逢“文化和自然遗产日”，为假日旅游平添了许多文化气息。泰安文化旅游活动丰富多彩，传统节日气氛浓厚，文化需求活跃，旅游消费高涨，市场秩序井然，无旅游安全事故发生，实现了假日旅游“安全、秩序、质量、效益、文明”五统一的工作目标。

6月7日是中国传统节日端午节，6月8日是“文化和自然遗产日”，双节合

璧，传统文化体验游成为主流。140余项非遗项目在岱庙进行展演，泰山剪纸、泰山面塑、泰山泥塑等非遗项目传承人与游客互动，让游客现场学习体验泰山传统文化。市文化馆举行的文化和自然遗产日宣传主题活动，也深受市民和游客喜爱。

随着全市文化旅游与其他产业的融合发展，红色旅游、研学旅游、乡村旅游成为假日旅游的新宠。徂徕山抗日武装起义旧址、东平县昆山党性教

育基地两个红色旅游区首次纳入全省重点监测范围，同时涵盖了A级景区、新业态、乡村旅游点以及文化文物旅游区。

研学旅游产品吸引力不断提升，800余名学生在泰山之巅大观峰前共同唱响《保卫黄河》，开展了系列研学活动。乡村休闲也成为假日热点，许多市民、游客前往乡村亲近自然、登山望远、采摘果蔬、休闲垂钓、放松身心。

假期期间，泰安坚持“以游客为

本”全面提升游客满意度，及时发布端午节假期泰山索道停运公告、泰山景区周边重点停车场信息、景区客流量信息和部分景区、酒店特色文化活动。开通“生态停车场一天外村景区(不进停车场)一红门景区”、“生态停车场一桃花峪”等2条摆渡专线，完善公交候车区标志标识，继续开通“天外村景区停车场一生态停车场”和“天外村景区停车场一火车站、汽车站”等2条临时线路，确保游客出行便捷。

## 泰城一小区发现奇怪大鸟 体长超过20厘米，未能成功救活

本报泰安6月10日讯(见习记者  
者 文振华) 10日，有市民向齐鲁晚报泰安融媒记者反映，在泰山区中悦城小区发现一只像“隼”的鸟，这只鸟的精神状态不太好，急需救助。

10日上午9点半左右，记者来到中悦城物业办公室，看到了小区出现的那只鸟。鸟被装在一个纸盒里，体长大约超过20厘米，未能确定翼展长度，爪子金黄色，鸟嘴有点像鹰，身体不时抽动。

“这是昨天晚上值班的保安在物业办公室东南边的一处井盖上面发现的，今天早上7点多移交给物业这边。”物业办公室工作人员李女士说，保安早上把鸟拿过来的时候鸟的精神状态还不错，能站立，但后来就慢慢

的不行了。

李女士介绍，这只鸟被发现时就飞不起来，应该是只幼鸟。由于鸟看起来很有攻击性，也不懂得怎么去喂养，所以不敢随便给它喂食。“今天接到这只鸟之后，我特地去网上查了，这只鸟跟网上说的‘隼’很像。”李女士说。

10日上午10点，记者拨打了泰安市林业局电话，接电话的工作人员帮忙联系了泰山区林业局的工作人员。

上午11点20，记者发现这只鸟趴在纸箱上一动不动，全身僵硬，经确认已经死亡。然而这时，林业局工作人员还未到达。

11点40左右，泰山区林业局工作人员过来将鸟尸体取走。



10日早上，中悦城一保安将这只鸟送至物业办公室。 齐鲁晚报·齐鲁壹点 见习记者 文振华

## 枣行社区土地出让 需回迁安置106户

本报泰安6月10日讯(记者 梁敏)  
10日，泰安市自然资源和规划局发布公告，粥店街道环山路西段一块3.3万平方米的居住用地使用权公开出让，该地块涉及枣行社区106户居民回迁安置工作。

记者从出让公告上看到，该宗地位于泰安市岱岳区粥店街道办事处枣行社区；规划路以北，樱桃园路以东，环山路以南，体育场西路以西，70年使用年限的居住用地。土地面积33483.81平方米，容积率大于1.0不大于1.05，起始价约2.2亿元。

该地块涉及回迁安置内容：回迁安置106户，回迁安置建筑面积20493平方米。

该地块地处山城风貌核心区，要求主要地块的建筑高度不得大于20米。

挂牌时间：自2019年7月1日至2019年7月10日止；申请竞买截止时间：2019年7月8日11:00。